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Міністерство юстиції України 
провело «круглий стіл» на тему 

фінансування політичних партій 
та виборчих кампаній 

– Цикл круглих столів, організований
Міністерством юстиції України – приклад 
відкритого спілкування з  громадськістю 
у реформуванні законодавства. Вони вже 
викликали великий інтерес у  суспільстві 

та отримали позитивну оцінку міжнарод-
них експертів, – заявила Перший заступ-
ник Міністра юстиції України Інна Єме-
льянова на  відкритті «круглого столу» 
з обговорення виборчого законодавства.

Це – четвертий «круглий стіл», який 
проводить Міністерство юстиції з  обго-
ворення рекомендацій Групи держав Ради 
Європи проти корупції (GRECO), Євро-
пейської комісії «За демократію через 
право» (Венеціанської Комісії)  та  ОБСЄ/
БДІПЛ.

Фінансування політичних партій та ви-
борчих кампаній, можливості імплемен-
тації рекомендацій в національне законо-
давство, - тема «круглого столу».

Обговорювалися: форми та джерела фі-
нансування діяльності політичних партій 
та  виборчих кампаній: проблеми норма-
тивного регулювання; доцільність запро-
вадження прямого державного фінансу-
вання політичних партій; вдосконалення 
механізмів контролю та шляхи підвищен-
ня прозорості у фінансуванні політичних 
партій та  виборчих кампаній: звітність, 
моніторинг, незалежний аудит, викори-
стання банківської системи; зловживан-
ня у процесі фінансування виборчих кам-
паній та заходи щодо їх запобігання; ство-
рення системи ефективних санкцій за по-
рушення у сфері фінансування політичних 
партій та виборчих кампаній.

У засіданні круглого столу взяли участь 
близько 80 учасників, серед яких - провід-
ні міжнародні експерти, народні депутати 
України, науковці, фахівці в галузі вітчиз-
няного виборчого права. 

– Щодо результативності зустрічей,
дискусій, обговорень у процесі цих круг-
лих столів, то головною ідеєю було ство-
рення «майданчика» для  обговорення 
ключових проблемних питань із залучен-
ням представників різних політичних сил, 
міжнародних експертів та  представників 
громадянського суспільства. Прикладом 
ефективності такої взаємодії є ухвалення 
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ключових законопроектів з  реформуван-
ня вітчизняного законодавства, - наголо-
сила Інна Ємельянова.

– Подяка Міністерству юстиції Украї-
ни за організацію заходів у форматі круг-
лих столів. Сподіваюсь, що  наслідки об-
говорень, які  тут звучать, знайдуть відо-
браження у  реформах законодавства. Ці 
«круглі столи» грають важливу роль, – за-
значив Ганнес Шрайбер, Перший радник, 
керівник відділу політики Представни-
цтва Європейського Союзу в Україні.


